

吴英杰在山南市错那县调研时强调

把伟大祖国的边疆建设好巩固好 让边境地区人民生活越来越幸福

商报讯(蒋翠莲 陈跃军)治国必治边、治边先稳藏。为深入贯彻落实习近平总书记关于治边稳藏的重要论述,全面了解边境强边固防、边境小康示范村建设、兴边富民、巩固脱贫攻坚成果、基层党建等情况,4月15日至16日,自治区党委书记、西藏军区党委第一书记吴英杰抵边而行,一路翻山越岭,来到山南市错那县,以“四不两直”方式深入开展调研,把习近平总书记和党中央的亲切问候带给边境各族干部群众。

自治区党委常委、秘书长刘江,自治区人大常委、副主任,山南市委书记许成仓陪同调研。

雪山脚下的浪坡乡肖村小康村道路整洁,屋舍俨然,一座座独具风格的二层小楼环绕广场,五星红旗迎风招展,在雪后蓝天白云的映衬下显得格外鲜艳。吴英杰来到这里,和基层干部群众交谈,详细了解了边境小康示范村建设情况,勉励他们要牢固树立爱国意识和守土意识,扎根边疆、守护家园。他要求相关部门要以人民为中心,既要舍得为老百姓花钱,又要把钱用到刀刃上,花出最大效益,加大边境地区交通道路等基础设施建设力度,持续改善边民生计生活条件;要解放思想、转变观念、开拓思路,深入推进供给侧结构性改革,利用周边有利的地形、气候等条件,大力发展“饲草+畜牧+加工”一体化产业进程,确保边民群众搬得来,能就近就近便融入产业发展,实现持续稳定增收致富。

贡日乡斯木村依山而建,绿林掩映,鸟语花香。好客的门巴村民普赤热情地邀请吴英杰到家中做客。普赤说,有了党和政府的好政策,我们住上了这么宽敞明亮舒适的藏家小楼,买上好实用的家具,用上先进方便的电器。我们始终与总书记心连心,一定守护好脚下这片土地,用自己的行动兑现对家乡

的热爱和对祖国的忠诚。吴英杰说,没有共产党就没有社会主义新西藏,就没有大家的小康生活。习近平总书记十分牵挂西藏各族群众,希望大家永远铭记党的恩情,爱祖国、守边疆,用勤劳的双手创造更加美好的生活。

风光旖旎的错那县勒布沟里,勒门巴民族乡勒村群众在边境小康示范村建设中,依托优质旅游资源,架桥修路盖新房,开旅馆、卖特产,家家户户吃上了“旅游饭”,走上了“富裕路”,过上了新生活。勒村致富带头人罗布次仁说,我们这里重点发展乡村旅游和高山茶场,集体经济搞得红红火火,大家感受到生活越来越有奔头。乡党总支部书记李佳说,勒门巴民族乡按照群众意愿,大力推进产业发展,群众吃上了定心丸,一边守边疆一边抓生产,钱袋子一年比一年鼓。吴英杰强调,要强化基层党建,努力把边境基层党组织建设成为听党话、跟党走,善团结、会发展,能致富、保稳定,遇事不糊涂、关键时刻起作用的坚强战斗堡垒,引导各族群众解放思想、更新观念,争做神圣国土的守护者、幸福家园的建设者。

踏着厚厚的积雪,爬上人迹罕至的高山,吴英杰亲切看望了忍受孤独寂寞、守护祖国大好河山的边防公安干警、部队官兵,连连称赞他们了不起。得知边境官兵里有的来自鱼米之乡,有的是从内地西藏班毕业的本地同志,大家生活上相互关心、工作上相互帮助,亲如一家时,吴英杰十分高兴。他寄语大家要在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,一切行动听从党中央、中央军委指挥,树牢总体国家安全观,忠实履行职责,加强民族团结和军民团结,推动军民融合深度发展,续写军民团结一家亲的鱼水情谊。

在与错那县、乡、村干部和驻村干部代表座谈、听取工作汇报时,吴英杰肯定了错那县

在各项事业中取得的成绩,代表区党委、政府,向大家几十年如一日为确保边疆发展、边疆巩固、边境安全所作出的艰辛努力表示感谢并致以敬意。吴英杰回忆了十多年前到错那县的情形,和大家一起畅谈了在党的政策光辉照耀下错那县各族群众的生活发生的翻天覆地的变化。吴英杰指出,这些沧桑巨变,得益于习近平总书记和党中央的特殊关心关怀,得益于总书记关于治边稳藏重要论述的正确指引,离不开全国人民的无私支援,也是错那县委、县政府坚决贯彻区党委、政府决策部署,团结各族群众苦干实干的结果。

吴英杰要求,错那县下一步工作要用心领会习近平总书记关于治边稳藏的重要论述和给隆子县玉麦乡群众的重要回信精神,坚持改善民生、凝聚人心,紧紧围绕守好祖国神圣国土、推动经济高质量发展、守护好世界上最后一方净土等重大任务,深入推进兴边富民行动,大力加强党的建设,把伟大祖国的边疆建设好、巩固好。

一要加强理论学习。用心学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是总书记关于治边稳藏的重要论述,把握精髓实质、学懂弄通做实,做到内化于心、外化于行。

二要加强宣传教育。用党的十八以来群众身边的新发展新变化新生活,用脱贫攻坚、边境小康村建设等生动教材,大力宣传总书记和党中央的关心关怀,讲清楚“十三个显著优势”“十三个坚持和完善”与现在幸福生活的关系,讲清楚为什么要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,教育引导各族群众感党恩、听党话、跟党走。

三要加大改善民生。要继续保持脱贫攻坚政策稳定,优先支持贫困劳动力就业,引导边民群众就近就近便参与农牧业生产、乡村振兴、边境小康村建设、农牧区人居环境整治,

确保稳定可持续脱贫;要坚持和历史比、和自身发展比,科学确定小康标准,继续做好全面决胜小康的各项工作,把项目、资金更多向边境一线倾斜,着力推动公共服务向边境地区延伸,补齐教育、医疗、文化等方面短板,让改革开放成果源源不断地惠及边境各族群众。

四要建强基层党组织。要充分发挥村居“两委”班子作用,确保基层党组织发挥战斗堡垒作用,团结带领基层群众艰苦奋斗、自力更生,自觉维护稳定、守边固土,积极发展生产、改善生活;要坚决克服形式主义、官僚主义,认真倾听群众意见,坚持因地制宜、分步实施,把好事办好,让群众说好。广大基层党员干部、驻村工作队要珍惜基层工作经历,把基层作为施展才华的广袤舞台,沉下身心、紧接地气、发挥优势,想群众之所想,急群众之所急,把党的温暖送到各族群众的心坎上。

五要担负起神圣职责。要按照“站位要高、谋划要深、规划要远、目标要实”的原则,根据守土固边的职责做好规划,以对人民高度负责的态度做好守边固边各项工作,形成军警民合力固边守边格局,引导广大群众踊跃投身保卫边防、建设边境的伟大实践,共同维护好边境地区繁荣稳定局面。

六要保护好生态环境。要牢固树立绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山的理念,将保护环境与发展经济结合起来,切实把绿水青山变成金山银山。当前,要树牢安全发展理念,强化属地责任,全面做好森林防火工作,从源头上消除事故隐患。

调研期间,吴英杰来到对印自卫反击战前线指挥所旧址和烈士纪念碑,重温烈士们英勇战斗的光荣事迹,强调要不忘初心、牢记使命,继承“老西藏精神”“两路精神”,认真学习历史、弘扬革命传统,守护好边境地区的一草一木。

106名日喀则籍高校毕业生在吉林上岗

记者从日喀则市人社局就业局了解到,为促进日喀则市大学生就业创业,去年年底,吉林省和日喀则市面向日喀则籍大学生举办了援藏就业专招考试,最终共有106名日喀则籍高校毕业生赴吉林省就业。截至目前,这106名日喀则籍高校毕业生均已通过岗位培训,正式走上了工作岗位,在区外实现自己的梦想。下一步,日喀则市将继续做好专招入职后的跟踪服务等工作。

记者 赵越

为解决西藏日喀则籍高校毕业生就业问题,去年,吉林省与日喀则市签订了合作协议。根据协议,吉林省每年为日喀则籍高校毕业生提供200个定向招录事业编制岗位,签约7年。本批招聘是2019年10月开始进行,严格按照前期发布招录信息、自愿报名、考试录取等程序进行招录。

日喀则市吉林援藏联络服务中心以所在市(地)为单位,成立了工作生活联络组,选任组织协调能力强、责任心强、责任心强的专招生为组长、副组长,并实行向服务中心日报告制度,确保及时掌握情况,解决问题。同时,服务中心为专招生制作了《吉林工作生活注意事

项》,促进专招生加快融入。下一步,日喀则市将做好专招生入职后的跟踪服务等工作,及时了解工作生活情况,帮助解决困难问题,确保专招生尽快进入工作状态。

日喀则籍高校毕业生派遣工作于今年3月18日启动,截至目前,106名日喀则籍高校毕业生均已入职。日喀则市吉林援藏联络服务中心相关负责人介绍,本批专招生岗位涉及面广,有教育、文化、医疗、农业等领域。

日喀则市吉林援藏联络服务中心为专招生解决住宿困难、解读补助政策的同时,不断向他们宣传自立的重要性以及工作的

方式方法,帮助他们增强自我认知、积极转变角色、融入单位集体。为进一步激发专招生工作生活热情,联络服务中心还适时向专招生推送各类励志文章、视频以及具有正能量的微信公众号,以增强专招生心理自我调适能力,保持更加积极向上的工作生活态度。

通过本批援藏事业岗位专招考试,毕业于西藏农牧学院的白玛普赤找到了与专业对口的岗位。3月20日,白玛普赤来到吉林省长春市二道区农业农村局报到,正式走上了工作岗位。

给白玛普赤打电话时,她正忙得不亦乐乎。

说起当时报名参加援藏就业专招考试,白玛普赤打开了话匣子:“从学校毕业后,我一直在拉萨打工。父母希望我有更好的平台,提升自己的能力。所以,在父母的支持下我报名参加了这次考试,通过层层筛选来到了现在的工作单位!”就这样,25岁的白玛普赤第一次离开了家乡,来到吉林省长春市开始自己的新生活。

面对新的生活、工作环境,白玛普赤展现出了年轻人特有的那股“韧劲儿”。她积极投入到工作中去,不到一个月时间,便在实践中学会了许多工作技能。在与父母视频时,她还告诉阿妈,常春比想象中的要暖和!

关于山南市交通运输局2020年度村道公路安全生命防护工程暂缓招标的澄清公告

各投标人:

山南市交通运输局2020年度村道公路安全生命防护工程招标项目于2020年1月9日至2020年1月15日在《西藏建设网》、《西藏商报》上发布招标公告,因疫情原因2020年2月10日向各投标人发出开标时间变更通知,2020年4月14日收到招标人的通知“关于暂缓2020年村道公路安全生命防护工程项目招标投标工作的通知”山交项字[2020]16号。因资金无法落实,该项目将无法实施,现告知各投标人本项目暂缓招标,待相关工作完善后会再次发布招标公告,具体时间待定。各位已报名的投标人可暂停投标文件的编制工作及投标保证金的缴纳工作。

特此通知

四川坤林建设项目管理有限公司
2020年4月15日

转让公告

受转让方委托对其所属昌都康成健康产业运营管理有限公司100%股权发布转让公告。现公告如下:

- 一、挂牌价:人民币50万元
- 二、保证金:人民币10万元
- 三、付款方式:一次性支付。
- 四、截止日期:2020年5月18日17:00
- 五、报名:

公告期限内登陆第四产权网站(www.dscq.com)或到西藏产权交易中心现场报名,报名时缴纳对应的交易保证金(具体详见网络公告内容)。

详情请登陆 www.dscq.com、www.xzccjy.com。

联系人:李萌

联系电话:15289196995

地址:拉萨市北京中路29号山水宾馆院内东2楼

西藏产权交易中心有限责任公司
2020年4月17日